

# Beszámoló a Nagycenki Közös Önkormányzati Hivatal

## 2014. évi ¾ éves munkájáról

2013. január elsejével létrejött a Nagycenki Közös Önkormányzati Hivatal, Nagycenk Nagyközség Önkormányzata, Pereszteg Község Önkormányzata és Fertőboz Község Önkormányzata hivatali munkára társulást hozott létre a hatályos Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. alapján. A létrejött közös hivatal a képviselő-testületek egységes hivatalaként működve ellátja a képviselő-testületek, a bizottságok, valamint a települési képviselők működésével kapcsolatos igazgatási feladatokat, a polgármesterek hatáskörébe tartozó államigazgatási döntések előkészítését és végrehajtását. Ellátja mindazokat az államigazgatási ügyeket, melyek nem tartoznak más területi államigazgatási szerv, illetve a járás hatáskörébe.

A Közös Hivatalnál nagy átszervezésekre az elmúlt 20 évhez képest nem került sor, egyedül a legkisebb település érezhette, hogy a hivatal részéről megszűnt a mindennapi ügyfélfogadás, ugyanakkor a Fertőbozi Önkormányzat alkalmazottja a hét 5 munkanapján ügyfélfogadást tart, melynek során a lakossági, vállalkozói kérelmeket, panaszokat az illetékes ügyintézőhöz továbbítja, a telefonokat fogadja.

A két nagyobb lélekszámú település továbbra is, szinte önálló hivatalként intézi ügyeit, külön adós, pénzügyes, igazgatási előadó, anyakönyvvezető, kirendeltségvezető, jegyző bevonásával.

A közös hivatal személyi állománya 2014. évben kisebb mértékben változott. A Peresztegen dolgozó Zámbóné Németh Ilona aljegyző 2013. november 30-ával nyugdíjba ment, Csigó Kornél kirendeltségvezető került 2014. január hónaptól a Peresztegi kirendeltség élére. A kolléga ellátja Peresztegen a jegyzői feladatokat, nagy szorgalommal, lojalitással és folyamatosan bővülő szakértelmével nagy segítségemre van, és helyettesként is bátran tudom majd javasolni az új önkormányzatok társulási megállapodásának felülvizsgálata során. A fertőbozi lakhelyű pénzügyes-adós kolléga otthon a 2. gyermekét gondozza, idei évben még nem tér vissza a hivatalba, tervei szerint a következő évben jön vissza részmunkaidőben dolgozni. Jelenleg Nagycenken 6 fő, Peresztegen 4 fő dolgozik a Közös Önkormányzati Hivatalban.

A hivatali létszáma a megállapított állami normatíva alapján 11 fő, így a nagycenki KÖH, teljes állami finanszírozásban látja el a feladatokat.

A közös hivatal dologi kiadásai között a mindennapi munkavégzéshez szükséges papír-írószer és egyéb programok alkalmazásának költségei jelennek meg, ugyanakkor számítógép beszerzés, vagy javítás vagy bútorbeszerzés az adott önkormányzat költségvetése kerete között jelenik meg. Ugyancsak az adott önkormányzatnál van az épület fenntartásával összefüggő kiadások ( rezsiköltség, takarítás költsége ...stb. ) is.

Idei évben viszont a megtervezett dologi kiadásból, minimum 3,5 millió Ft ( a dologi kiadás pontos összege még nem látható, hiszen 3 hónap hátravan az évből ) összegű az önkormányzatok részére visszautalás lehetséges-lakosságárányosan-mivel már nem várható nagyobb teljesítés. Erről a költségvetés elfogadásakor már szóltunk, és a javaslatom az, hogy az önkormányzatok megállapodnak abban, hogy az idei évben a hivatali épületek rezszi költségei fedezésére fordítják a visszautalt összeget . Ugyancsak javaslatom, hogy mivel a 11 fős hivatali struktúrát 10 fővel láttunk el az idei évben, ezért a megtervezett 1 havi bér a dolgozók jutalmazására fordítható legyen.

### Iktatott iratok száma

**NAGYCENK(Fertőbozzal együtt )**

**PERESZTEG**

2014. év

2014.év

Főszám 1372 alszám 1952	Főszám 697 alszám 2091
-------------------------	------------------------

A legjellemzőbb ügytípusok az adóhatósági ügyek, amelyek telekadó , építményadó, kommunális adó , gépjárműadó és iparüzési adónemenként oszlottak meg.

A Közös Hivatal hatósági ügyintézése során fellebbezésre nem került sor. Bírósági eljárásban sem vett részt a Közös Hivatal . Jegyző kijelölést idei évben nem kellett kérném, a különböző ügytípusokban saját magam, illetve kirendeltség-vezető és ügyintézők segítségével jártam el.

2014. évben **Nagycenken 12** , **Peresztegen 11**, **Fertőbozon 9** képviselő-testületi ülés volt a az októberi együttes ülés napjáig.

A rendeletek száma: **Nagycenken 10** , **Peresztegen 9** , **Fertőbozon 8**

A határozatok száma: **Nagycenken 80** **Peresztegen 67** , **Fertőbozon 43**  
volt

A közös hivatali munkában mint vezető megtaláltam a változatos munkát, ugyanakkor el kell , hogy mondjam, hogy sokszor érzem azt, hogy erőmhöz és tudásomhoz képest mindent megteszek, ugyanakkor több az elvárás ( pl. személyes jelenlét kisebb településnél ; alaposabb belső ellenőrzési feladatok végzése , megtanítani minden dolgozót a lojalításra a vezetők irányában , legyen az polgármesteri, jegyzői, kirendeltség-vezetői személy ....stb. ) velem kapcsolatban , amit néha nagyon nehezen tudok, vagy éppen nem is tudok teljesíteni.

Következő önkormányzati ciklus idejére tervem egy céloknak, elvárásoknak megfelelő hivatali struktúra kialakítása, melynek alapjait már ebben a 2 évben letettük.

2014. évben változatos volt a pályázati munkában való részvételünk is, ugyanakkor tanulságos a kivitelező kiválasztás vagy kifizetés elszámolása terén.

Ezúton köszönöm meg minden képviselő-testületi tagnak az együtt, közösen végzett munkát, és a polgármesterek, hivatali dolgozók támogató magatartását.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületeket, hogy az alábbi határozatot elfogadni szíveskedjenek

...../2014.(....) önkormányzati határozat

*Nagycenk/Pereszteg/Fertőboz Község Önkormányzata elfogadja a Nagycenki Közös Önkormányzati Hivatal 2014.évi beszámolóját a hivatali munkáról.*

*A képviselő-testület jóváhagyja, hogy a dologi kiadásból 3,5 millió Ft összeg lakosságárányosan -megállapodás alapján- visszautalásra kerül az önkormányzat költségvetési számlájára azzal, hogy az összeget a hivatal rezsiköltség kiadására fordítja.*

*A képviselő-testület jóváhagyja, hogy a Közös Önkormányzati Hivatal dolgozóinak átlagosan- 1 havi jutalomban részesülnek a bérmaradvány terhére.*

*A dolgozói jutalmazások esetében a helyileg illetékes polgármesternek egyetértési joga van.*

*Felelős: jegyző, polgármesterek*

*Határidő: 2014. november 30.*

Nagycenk, 2014. október 2.

Percze Szilvia  
jegyző